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HPI/IBHaKI/I IIAPAAACABHOCTH IIPAMBIX

1. Eciau npu nepecedyeHuM ABYX NPAMbBIX CeKYyIIEeH
HAKPECT JiexKalue Yriibl PaBHbI, TO MPSAMbIE
HapaJlieJIbHBbI.

2. Eciau nipu nepeceyeHUH ABYX MPAMBIX CEeKYILeH
COOTBETCTBEHHbIE YIJIbI PABHbI, TO NIPSIMbIe
napaJuiejbHbl.

3. Ecau npu nepecedyeHuu ABYX NPAMBIX CeKyLIe
CyYMMAa OJTHOCTOPOHHMX yIJ10B paBHa 180 rpaaycos.




3aaraua 1

NMapannenbHbl MU
npsaMmbie a u b, ecnu:

a)yronl1l =yrny 3;
6) yron 1 = yrny 4;
B) yronl + yron 2 =
180;

ryyron5 =yrny 6 =
3 2 90;

4 n) yronl =yrny 2.




OTBET k1

a) 1a, T.K.yroja 1 u yroa 3 — HJI
NPU NPAMBIX a2 M b U cexkyleu ¢

0) n1a, T.K. yroJ 1 u yroa 4 —
COOTBETCTBEHHbBIE P MPAMBIX
a u d ¥ cekyluei c.

B) 14, T.K. yroa 1 u yroua 2 —
OJIHOCTOPOHHME MPH NPAMBIX a
u d u cexyiuen c.

r) 1a, T.K.JBe NpsiMble,
NepneHANKYJISIPHbI TPeTbheM,
napaJjijieJibHbl.

1) HeT, T.K. yroa 1 u yroJa 2 —
OTHOCTOPOHHME MPH NPAMBIX 2
U d 1 cexyleu c.



3aAraua 2

IlapaJ/uieJIbHBI JIH
npsiMbie 1 u e ?

39 OTBET:

o €, T.K. yroa 2 u yroi 1
HAKPECT JICKAIUE, YTOMI 2

paBeH 141 rpamyc kak
141 BEpTUKaAJIbHEIE, a 39 + 141
= 180 rpamycos.



3aaraua 3
Jano: EO =LO; FO = KO.
K Jlokasarb: EF || KL.

OTBET:
/\ EOF =/\ LOK,

L 3Ha4uT, yroil E = yriry L
— HJI npu nipsameix EF u
KL u cexyuien EL. Yron
E = yry L, 35auut, EF
KL. Il



3aaraua 4

Hano: ~1=_-2; 2+ _3=
180°¢

Jlokasate: a || ¢

OTBET:

TOK. Ll — 42,
COOTBETCTBEHHbIEC, TOrAA a|| b

_ 2= _ 4, kaKk BepTHKaJbHbIE

+ =
CaenoBaTejibHO 44 43
1800 , a3HauuT a || c.



. CamocroareapHasa padora.

277 a
ITapajiesbHBI JIU IPAMbIE A U C ?
O
153
Y c
D _ _
Jano: NF = PF; MF = QF.
M Jloka3zare: MN || PQ.



HUTOI' ypoxka

Yto Takoe cexkyman?

Ha3zoBuTe nmapnbl yriioB, KOoropbie 00pasyrrcs
[PU NepecedyeHM ABYX NapajliebHbIX NPAMBIX
CeKyIemu.

Ilepeuncaure NPU3HAKHN NMAPAICTBHOCTH
PSIMbIX.




AomMarirtaee 3aAaHUE.

Ne 190, 191




